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Ο πρωτοπρεσβύτερος Giorgi Zviadadze γεννήθηκε στις 22 Ιουνίου 1963 στο Τσκαλτούμπο. 

χωριό Γκούμπριν.  

Βαπτίστηκε το 1967.  

Μεγάλωσε στο ορφανοτροφείο Khashuri από το 1976. Το 1992 αποφοίτησε με άριστα από 

τη Θεολογική Σχολή της Τιφλίδας.  

Το 1996 αποφοίτησε με άριστα από τη Θεολογική Ακαδημία της Τιφλίδας.  

Από το 1992 ασχολείται με την επιστημονική-παιδαγωγική δραστηριότητα στο Κρατικό 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Sulkhan-Saba Orbeliani της Τιφλίδας, στο Κρατικό Ινστιτούτο 

Εκπαίδευσης.  

Στις 6 Μαΐου 1996 χειροτονήθηκε διάκονος στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Γεωργίου στο 

Kashveti από τον Καθολικό Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, Παναγιώτατο και Μακαριώτατο 

Ηλία Β'.  

Την 1η Ιουνίου 1996, ο Διάκονος Giorgi Zviadadze διορίστηκε Κοσμήτορας της Θεολογικής 

Σχολής της Τιφλίδας.  

Στις 18 Αυγούστου 1996 χειροτονήθηκε ιερέας στον Καθεδρικό Ναό της Σιών από τον 

Καθολικό Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας Παναγιώτατο και Μακαριώτατο Ηλία Β' και 

ορίστηκε εφημέριος του ναού του Αγίου Γεωργίου στο Γλδάνη Λομισίου.  

Στις 20 Μαΐου 1997 διορίστηκε Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής της Θεολογικής 

Ακαδημίας της Τιφλίδας.  

Την 1η Ιουνίου 1997, με εντολή του Καθολικού Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, Παναγιωτάτου 

και Μακαριωτάτου Ηλία Β', διορίστηκε Αντιπρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας και 

Σεμιναρίου της Τιφλίδας.  

Στις 14 Οκτωβρίου 1997 από τον Καθολικό Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας Παναγιώτατο και 

Μακαριώτατο Ηλία Β' απονεμήθηκε με Χρυσό Σταυρό.  



Στις 14 Φεβρουαρίου 1997, με την ευλογία του Καθολικού Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, 

Παναγιωτάτου και Μακαριωτάτου Ηλία Β', διορίστηκε Πρόεδρος του Θεολογικού 

Τμήματος της Επιτροπής για τη Μελέτη της Ιστορίας της Επιστήμης στη Γεωργίνή Ακαδημία 

Επιστημών. Κατά την επίσκεψη του Καθολικού Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, Παναγιωτάτου 

και Μακαριωτάτου Ηλία Β' στις Ηνωμένες Πολιτείες το 1998, ο πρεσβύτερος Giorgi 

Zviadadze τιμήθηκε με στολισμένο σταυρό από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Αντιόχειας.  

Το 1998 αποφοίτησε από το Ινστιτούτο Λογοτεχνίας Shota Rustaveli της Γεωργιανής 

Ακαδημίας Επιστημών με ειδίκευση στη Παλαιά Γεωργιανή Λογοτεχνία.  

Το 1998-2000, με την ευλογία του Καθολικού Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, διορίστηκε 

εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Γεωργίας στο Υπουργείο Παιδείας, στο Διδακτικό-

Μεθοδολογικό Συμβούλιο της Ιστορίας της Θρησκείας.  

Από το 1999, ο Πρεσβύτερος Giorgi Zviadadze διορίζεται από τον ΚαθολικόΠατριάρχη 

Πάσης Γεωργίας ως εκπροσώπος του Πατριαρχείου στην Μικτή Διεθνή Θεολογική Επιτροπή 

για τον Διάλογο μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας και της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας.  

Το 2000, με εντολή του Καθολικού-Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, ο Αρχιεπίσκοπος Giorgi 

Zviadadze διορίστηκε ιερέας του Πατριαρχικού Καθεδρικού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου 

στη Σιών.  

Ο Διάκονος Giorgi Zviadadze διορίζεται από το 2001 από τον Καθολικό Πατριάρχη Πάσης 

Γεωργίας, Παναγιώτατο και Μακαριώτατο Ηλία Β'. ως εκπρόσωπος του Πατριαρχείου στην 

Μικτή Διεθνή Θεολογική Επιτροπή για τον Διάλογο μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας και 

της Αγγλικανικής Εκκλησίας.  

Την 1η Ιουνίου 2002, την Εορτή της Αγίας Νίνας, ο πρεσβύτερος Giorgi Zviadadze έλαβε το 

δικαίωμα να φορά μίτρα από τον Καθολικό-Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας Ηλία Β' για την 

πιστή διακονία του στην εκκλησία.  

Το 2003, με εντολή του Καθολικού-Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, Παναγιώτατου και 

Μακαριωτάτου Ηλία Β', ο πρεσβύτερος Giorgi Zviadadze διορίστηκε Γενικός Διευθυντής του 

Φιλανθρωπικού Ιδρύματος του Πατριαρχείου Γεωργίας «Λάζαροσ».  

Στις 8 Φεβρουαρίου 2003, με εντολή του Καθολικού Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, 

Παναγιωτάτου και Μακαριωτάτου Ηλία Β', διορίστηκε ο πρεσβύτερος Giorgi Zviadadze από 

το Διεθνές Φιλανθρωπικό Ίδρυμα του Πατριάρχη - «Πνευματικότητα».Αναβίωση και 

ανάπτυξη της επιστήμης και του πολιτισμού "- ως Εκτελεστικός Γραμματέας.  



Από το 2003, ο πρεσβύτερος Giorgi Zviadadze διορίζεται από τον ΚαθολικόΠατριάρχη 

Πάσης Γεωργίας, ως εκπροσώπος του Πατριαρχείου στον Κοινό Διεθνή Ακαδημαϊκό 

Διάλογο μεταξύ της Ορθόδοξης Εκκλησίας και του Ιουδαϊσμού.  

Το 2004, ο πρεσβύτερος Giorgi Zviadadze αποφοίτησε από το Πανεπιστήμιο Ilia 

Chavchavadze της Τιφλίδας με ειδείκευση Αγγλικής Φιλολογίας  

Το 2006, ο πρεσβύτερος Giorgi Zviadadze αποφοίτησε από το Πανεπιστήμιο Ilia 

Chavchavadze της Τιφλίδας με πτυχίο στην Ταυτόχρονης Διερμηνείας  

Το 2005, με εντολή του Καθολικού-Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, Παναγιωτάτου και 

Μακαριωτάτου Ηλία Β', ο πρεσβύτερος Giorgi Zviadadze διορίστηκε Αντιπρύτανης της 

Θεολογικής Ακαδημίας Τιφλίδας.  

Από το 2005 έως το 2009 δίδαξε για το εκκλησιαστικό δίκαιο στο Πανεπιστήμιο Καυκάσου.  

Το 2006, με την ευλογία του Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, Παναγιώτατου και 

Μακαριωτάτου Ηλία Β', ο πρεσβύτερος Giorgi Zviadadze διορίστηκε ως Ακαδημαϊκός 

Γραμματέας της Επιτροπής Ιστορίας της Χριστιανικής Θεολογίας και Θρησκείας.  

Στις 6 Μαΐου 2006, την Εορτή του Αγίου Γεωργίου, με εντολή του Καθολικού Πατριάρχη 

Πάσης Γεωργίας, απονεμήθηκε με το δικαίωμα να φέρει δεύτερο Σταυρό και διορίστηκε 

εφημέριος της εκκλησίας του Αγίου Γεωργίου του Kvashveti.  

Την 1η Οκτωβρίου 2008, με εντολή του Καθολικού Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, ο 

πρεσβύτερος Giorgi Zviadadze διορίστηκε Πρωτοπρεσβύτερος της Γεωργιανής Ορθόδοξης 

Εκκλησίας και διορίστηκε εφιμέριος της Πατριαρχικής Εκκλησίας της Κοιμήσεως της 

Θεοτόκου. Σιών. Ως βουλευτής (προϊστάμενος της αναφερόμενης εκκλησίας είναι ο ίδιος ο 

πατριάρχησ).  

Το 2009 αποφοίτησε από τη Σχολή Πολιτικών και Διεθνών Σχέσεων της Σχολής Κοινωνικών 

Επιστημών του Πανεπιστημίου της Γεωργίας με πτυχείο των Διεθνών Σχέσεων.  

Στις 23 Οκτωβρίου 2009, με εντολή του Καθολικού-Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, 

Παναγιωτάτου και Μακαριωτάτου Ηλία Β'.ο Πρωτοπρεσβύτερος Giorgi Zviadadze 

διορίστηκε ως πρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας και τη Σεμιναριου της Τιφλίδας  

Το 2009, ο πρωτοπρεσβύτερος Giorgi Zviadadze παρακολούθησε ένα διεθνές σεμινάριο στο 

Ισραήλ με τίτλο «Τοπικά πλεονεκτήματα για την κοινωνία και την οικονομική ανάπτυξη».  

Στις 17 Δεκεμβρίου 2010, την Εορτή της Αγίας Βαρβάρας, ο Πρωτοπρεσβύτερος Giorgii 

Ζviadadze για την εξαιρετική του δράση στην εκκλησία της Γεωργίας, από τον Καθολικό-



Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, στον Πατριαρχικό Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδας 

βραβεύτηκε με το υψηλότερο βραβείο - το Χρυσό Τάγμα του Αγίου Γεωργίου.  

Ο Πρωτοπρεσβύτερος Giorgi Zviadadze έχει απονεμηθεί τα παράσημα και οι διακοσμημένοι 

σταυροί των Εκκλησιών της Αντιόχειας, της Ιερουσαλήμ, της Ρωσίας, της Ελλάδας, της 

Τσεχικής Δημοκρατίας και της Σλοβακίας της Ουκρανίας.  

Το 2013, με απόφαση της Επιτροπής Διατριβής του Πατριαρχείου Γεωργίας, ο 

Πρωτοπρεσβύτερος Giorgi Zviadadze έλαβε τον ακαδημαϊκό τίτλο του Διδάκτωρ της 

Θεολογίας για τη διατριβή του «Η διδασκαλία του Γρηγορίου Νύσης ,,περι παρθένιας."  

Από το 2014, με την ευλογία του Καθολικού Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, Giorgi Zviadadzε 

διορίστηκε ως εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Γεωργίας στην Μικτή Διεθνή Θεολογική 

Επιτροπή για τον Διάλογο μεταξύ της Ορθόδοξης Εκκλησίας και της Λουθηρανικής 

Εκκλησίας.  

Το 2014, με την ευλογία του Καθολικού-Πατριάρχη πάσης Γεωργίας, Παναγιωτάτου και 

Μακαριωτάτου Ηλία Β' και με την απόφαση της Ιερας Συνόδου της Γεωργιανής Εκκλησίας 

ο Πρωτοπρεσβύτερος Giorgi Zviadadze διορίστηκε ως Εκπρόσωπος της Εκκλησίας στην 

Προετοιμαστική Επιτροπή της Αγίας και Μεγάλης Εκκλησίας.  

Από το 2015 είναι καθηγητής Βιβλικών σπουδων στο Ι. Δζαβαχισβιλι Καρτικό Πανεπιστήμιο 

της Τιφλιδας  

Με την ευλογία του Καθολικού Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, και απόφαση της Ιεράς 

Συνόδου (12.02.2016), ο Πρωτοπρεσβύτερος Giorgi Zviadadze ορίστηκε μέλος της 

συντακτικής επιτροπής που συντάσσει το κείμενο της προσφώνησης του «Αγία και Μεγάλη 

Σύναξη» στην παγκόσμια κοινότητα.  

Στις 28 Μαΐου 2016, ο Πρωτοπρεσβύτερος Giorgi Zviadadze τιμήθηκε με το Τμηματικό 

Μετάλλιο του Υπουργού Διασποράς.  

Στις 22 Δεκεμβρίου 2016, με την ευλογία του Καθολικού-Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, και 

απόφαση της Ιεράς Συνόδου, διορίστηκε ο Πρωτοπρεσβύτερος Giorgi Zviadadzε ως μέλος 

της Επιτροπής Μελέτης των Διαταγμάτων της εν Κρήτη Αγίας και Μεγάλης Σύναξης.  

Από το 2017, ο Πρωτοπρεσβύτερος Giorgi Zviadadze, με την ευλογία του Καθολικού-

Πατριάρχη Πάσης Γεωργίας, διορίζεται να εκπροσώπησει το Πατριαρχείο Γεωργίας στο 

διάλογο μεταξύ της Διάσκεψης των Ευρωπαίων Επισκόπων της Καθολικής Εκκλησίας.  

Το 2017 Ο πρωτοπρεσβύτερος Giorgi Zviadadze συνέχισε τις σπουδές του στο διδακτορικό 

πρόγραμμα πολιτικών επιστημών στο Διεθνές Πανεπιστήμιο του Καυκάσου, όπου 

αποφοίτησε το 2020.  



Στις 10 Νοεμβρίου 2021, στο Διεθνές Πανεπιστήμιο του Καυκάσου, ο πρωτοπρεσβύτερος 

Giorgi Zviadadze υποστηριξε τη διδακτορική του διατριβή με θέμα - «Ο ρόλος των 

θρησκευτικών μη κρατικών δρώντων στη διαδικασία των διεθνών σχέσεων: Οι 

πραγματικότητες της σύγκρουσης των πολιτισμών στο πλαίσιο της γεωπολιτικής μετάβασης 

», για το οποίο απέκτησε τίτλο του Διδακτορα πολιτκής επιστήμης .  

Στις 30 Σεπτεμβρίου 2022, ο Πρωτοπρεσβύτερος Giorgi Zviadadze τιμήθηκε με το «Χρυσό 

Μετάλλιο» του Τεχνικού Πανεπιστημίου της Γεωργίας για τις ειδικές υπηρεσίες του στο 

Τεχνικό Πανεπιστήμιο της Γεωργίας. 

Ο πρωτοπρεσβύτερος Giorgi Zviadadze είναι συγγραφέας πολλών επιστημονικών εργασιών, 

εκδότης ακαδημαϊκών δημοσιεύσεων και σύμβουλος. 


